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Збірник містить матеріали ІII міжнародної науково-практичної internet-

конференції студентів, магістрантів, аспірантів, викладачів, науковців та 

практиків.  

Розглянуто питання щодо визначення місця ботаніки у підготовці спеціалістів 

фармації, висвітлення напрямків наукової роботи спеціалістів фармацевтичної 

галузі, що стосуються питань фармакогностичного вивчення лікарських рослин та 

лікарської рослинної сировини, розробки рослинних субстанцій на їх основі, 

проведення контролю якості сировини, субстанцій та препаратів України, країн 

ближнього та дальнього зарубіжжя. 

Для широкого кола наукових, науково-педагогічних і практичних 

працівників, що займаються питаннями ботаніки, фармакогнозії та фармації в 

цілому. 

 

Матеріали подаються мовою оригіналу. 

За достовірність матеріалів відповідальність несуть автори. 
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Доцільність пошуку нових дерматологічних лікарських препаратів зумовлена значною 

розповсюдженістю дерматозів у сучасній клінічній дерматології [3]. Провідне місце в лікуванні 

дерматозів займають глюкокортикоїди (ГКС), але вони мають виражені побічні ефекти (ПЕ), 

особливо при тривалому застосуванні. Місцеві ПЕ ГКС включають: атрофію епідермісу та дерми,  

акнеформні висипання, затримку загоєння шкірних ран, посилення дерматофітної інфекції 

(особливо при тривалому використанні). Негормональні дерматологічні препарати – це препарати 

переважно синтетичного походження, що випускаються на основі піритіону цинку, нафталанской 

нафти, саліцилової кислоти та ін. Їх ефективність поступається дії ГКС та ризик виникнення  ПЕ 

значно нижчий [2]. У зв'язку з цим доцільним є створення ефективних та безпечних препаратів. 

Використання в якості лікарських препаратів індивідуальних біологічно активних речовин 

(БАР) із рослин є перспективними напрямками у фармації при створенні нових ліків. Вони 

ефективні, добре переносяться пацієнтами, практично не мають ПЕ, можуть застосовуватися 

тривалими курсами лікування, особливо людьми похилого віку та дітьми.  

Althaea officinalis є перспективною рослиною сировиною для розробки дермато-

логічного препарату у вигляді мазі. У її коренях міститься велика кількість крохмалю і слизу, 

сахарози, пектину, дубильних речовин, амінокислот, вітаміну С і ряду мікроелементів (калій, 

кальцій, мідь, марганець, залізо, кобальт). Завдяки вмісту крохмалю, полісахаридів та 

дубильних речовин колоїдний розчин кореня обволікає уражені ділянки, створюючи 

захисний шар від подразнюючих факторів, перешкоджає потраплянню мікрофлори у 

пошкоджені тканини, що створює сприятливі умови для загоєння. Слиз має здатність 

інактивувати токсини бактерій та вірусів, адсорбувати токсини, знижувати запалення. 

Полісахариди, вітамін С мають імуностимулюючу дію, за рахунок підвищення фагоцитарної 

активності макрофагів. Амінокислоти сприяють зволоженню шкіри [1].  

У дерматології та косметології застосовують корінь Althaea officinalis у вигляді 

відварів, настоянки, екстрактів. Однак, ці лікарські форми не мають пролонгованої дії, 

короткочасно зволожують шкіру, примочки порушують дихання шкіри та викликають її 

мацерацію. Тому, дерматологи найчастіше призначають препарати у вигляді мазей, що 

забезпечують тривалу лікувальну дію у місці ураження та зволожують шкіру.  

Отже, враховуючи спектр фармакологічної дії БАР Althaea officinalis доцільно на 

основі цієї рослини розробити лікарський препарат у вигляді мазі з метою підвищення 

ефективності та безпеки лікування дерматозів.    
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